

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

Освітня програма Туризм, ступінь вищої освіти бакалавр

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 29.01.2025 р. по 28.02.2025 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/17343/oppj3turbd2025proyekt.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Представник роботодавців	Петренко Вікторія	Менеджер з туризму Туристичної агенції «Мандрівка»	З метою посилення практичної підготовки бакалаврів з туризму та рекреації доцільно збільшити кількість кредитів, відведених для вивчення освітнього компонента «Туроперейтинг».	Враховано: кількість кредитів ОК «Туроперейтинг» збільшено до 6
Представник роботодавців	Носенко Валентина	Головний бухгалтер ПрАТ «Миргородкурорт»	Вдалим є набір освітніх компонент, які забезпечують досягнення програмних результатів у сфері рекреації: «Географія туризму та рекреації», «Рекреалогія і курортна справа», «Стандартизація та сертифікація послуг в туризмі та курортній справі». Водночас вважаємо, що варто було б перенести освітню компоненту «Основи наукових досліджень в туризмі» з 2 на 4 семестр, оскільки на першому курсі здобувачам вищої освіти може бути важко опанувати відповідний матеріал.	Не враховано: в 2 семестрі є ОК «Курсова робота «Статистика», для опанування якого необхідні знання з основ наукових досліджень в туризмі
Представник академічної спільноти	Шуканова Анжела	Завідувачка кафедри географії, методики її навчання та туризму Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, кандидатка педагогічних наук, доцентка	З метою поліпшення підготовки здобувачів вищої освіти з питань екскурсійної діяльності пропонуємо змінити освітню компоненту «Організація туристичних подорожей та комплексного туристичного обслуговування» на освітню компоненту «Організація туристичних подорожей та екскурсійного обслуговування».	Враховано частково: введено ОК «Організація екскурсійної діяльності»

Представник роботодавців	Червенчук Олена	Завідувач сектору освіти, культури, молоді та спорту Полтавської районної військової адміністрації	Доцільно було б змінити назву обов'язкового освітнього компонента «Основи музезнавства та організація екскурсійних послуг» на «Основи екскурсології та музезнавства» з подальшим вивченням обов'язкового освітнього компонента «Організація туристичних подорожей та екскурсійного обслуговування».	Враховано частково: введено ОК «Основи музезнавства» та ОК «Організація екскурсійної діяльності»
Здобувач вищої освіти	Бастаногова Марія	Здобувач вищої освіти 2 курсу спеціальності 242 Туризм і рекреація Полтавського державного аграрного університету	З приводу освітньої програми пропоную в 2 семестрі 1 курсу зменшити до 3 кількість кредитів, відведених на дисципліну «Історія та культура України», а натомість збільшити до 4 кількість кредитів з навчальної дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням».	Не враховано
Здобувач вищої освіти	Романько Владислава	Здобувач вищої освіти 2 курсу спеціальності 242 Туризм і рекреація Полтавського державного аграрного університету	Доречним є перемістити дисципліну «Основи наукових досліджень в туризмі» на перший семестр першого курсу, оскільки ця дисципліна зможе допомогти вступникам у звиканні з навчанням у вищому закладі освіти. Також хочу запропонувати виділити більше кредитів на вивчення дисципліни «Географія туризму та рекреації», вона дуже корисна, цікава та потрібна. Також доцільно на початку вивчення дисципліни «Економіка та фінанси закладів сфери обслуговування» додати тему щодо основних понять і функцій для подальшого швидшого засвоєння матеріалу.	Враховано частково: кількість кредитів ОК «Географія туризму та рекреації» збільшено до 6; у наступному навчальному році будуть внесені відповідні зміни в робочу програму навчальної дисципліни «Економіка та фінанси суб'єктів індустрії гостинності та туризму»
Здобувач вищої освіти	Акімова Емма	Здобувач вищої освіти 1 курсу спеціальності 242 Туризм і рекреація Полтавського державного аграрного університету	Додати навчальну дисципліну «Маркетинг територій» або «Туристський маркетинг» в освітньо-професійну програму Туризм	Не враховано: в ОП є ОК «Маркетинг в індустрії гостинності та туризмі»

Представник академічної спільноти	Чіп Людмила	Доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету, кандидат економічних наук, доцент	Доцільно уточнити мету освітньо-професійної програми: підготовка висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками у сфері туризму та рекреації, вміють їх застосовувати з метою формування, просування та реалізації туристичних продуктів, організації комплексного туристичного обслуговування, ефективного управління суб'єктами туристичної діяльності, зокрема у сфері сільського зеленого туризму. Також пропонується змінити назву ОК «Зелений і сільський туризм» на ОК «Сільський зелений туризм» у зв'язку з уточненням мети освітньої програми.	Враховано
Представник академічної спільноти	Дорогань-Писаренко Людмила	Професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету, кандидат економічних наук, професор	З метою виключення дублювання навчального матеріалу за ОК «Туропреїтинг» та ОК «Організація туристичних подорожей та комплексного туристичного обслуговування» доцільно змінити назву останнього ОК на «Організація екскурсійної діяльності», що посилить напрям підготовки бакалаврів з туризму та рекреації, пов'язаний з організацією надання якісних екскурсійних послуг.	Враховано
Представник академічної спільноти	Ліпський Роман	Доцент кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету, кандидат економічних наук, доцент	У зв'язку зі зменшенням кількості кредитів на ОК «Організація екскурсійної діяльності» до 5, доцільно збільшити кількість кредитів на ОК «Облік і оподаткування туристичної діяльності» до 5.	Не враховано